秋田県・山形県地域医療情報ネットワーク広域連携（秋田・山形つばさネット）
参加同意説明書

　当院では医療連携によって質の高い安全な医療を提供するため、秋田・山形地域医療情報ネットワーク広域連携（秋田・山形つばさネット）に参加しています。以下の主旨をよくご理解いただいた上で、参加することに同意いただきたいと思います。なお、たとえ参加することに同意されなくても、今後の治療に不利益になることはありません。また、不明な点があればどんなことでも気軽に質問してください。

１．ネットワークの目的
　秋田・山形つばさネットは、患者さんのプライバシー保護を厳重に図りながら、秋田県および山形県の大学病院などの高度専門医療機関や地域の総合病院、かかりつけ医が保有する患者さんの診療情報の一部を共有し、診療時に役立てることにより、質の高い安全な医療の提供を目的としています。

２．参加によって期待できること
　患者さんが受診している医療機関どうしで治療歴等の情報が有効活用でき、治療の経過やその効果などについてかかりつけ医からわかりやすく説明が受けられるなど、地域全体で診療の質を向上させることが期待されます。また、重複投薬の防止や重複検査の軽減につながったり、患者さんが万一、救急搬送され生命に危険が迫っているような緊急時において、搬送先の医療機関において患者情報を参照できれば、より適切な対応が可能になります。

３．個人情報の安全確保 
　このシステムでは、患者さんの診療情報を守るために次のような対策を講じています。 
　（１）このシステムは、外部から不正に閲覧出来ないよう、厳格に情報を保護しています。
　（２）このシステムで患者さんの診療情報を閲覧することができるのは、秋田・山形つばさネットに参加している医療機関のうち、患者さんが受診したことがあり、かつ患者さんから閲覧の同意（口頭も含む）が得られた医療機関に限られます。ただし、例外的に患者さんが救急搬送され生命に危険が迫っているような緊急時は、受診歴のない参加医療機関でも参照させていただく場合があります。
 
４．参加をやめたいときは 
　患者さんがこのシステムへの参加を取りやめたくなった場合には、いつでも中止することができます。その場合には、受診している医療機関又は秋田県医師会から『削除申出書』の様式を入手いただき、医療機関あてに提出してください。 

５．このシステムへの参加は、患者さん一人一人の自由な意思によります。このシステムについて主治医から説明を受け、目的、意義、安全性確保等に納得された方のみご参加いただいています。また、このシステムへの参加による追加請求等はありません。もし、参加されなかった場合や途中で参加を取りやめた場合でも、今後の診療に何ら不利益を被ることはありません。
